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Letošní Velká pardubická bude opět spojena se Slavia 

pojišťovnou 

 
Praha, 18. dubna 2023  

Slavia pojišťovna bude i letos titulárním sponzorem 133. Velké pardubické, 
která je nejtěžším cross country starého kontinentu. Tohle spojení, trvající  
od roku 2019, nepřerušilo ani covidové období a pod názvem Velká pardubická 
se Slavia pojišťovnou potrvá i v dalších letech. Hlavní závod se letos poběží  
v neděli 8. října. 

„V České republice máme pouze několik tradičních a dlouhými roky prověřených 
událostí, mezi které patří i Velká pardubická, jež je už pátým rokem spojena s naší 
pojišťovnou,“ říká generální ředitel a předseda představenstva Slavia pojišťovny 
Karel Waisser. Zdůrazňuje přitom nejenom dechberoucí výkony jezdců a dostihových 
koní, ale také jedinečnou příležitost k setkání se skvělými osobnostmi napříč celým 
společenským spektrem. „Věřím, že si letošní sezónu v krásné atmosféře a se Slavia 
pojišťovnou všichni užijí minimálně tak příjemně, jako tu loňskou. Z naší strany pro  
to uděláme maximum,“ dodává Waisser. 

Zatímco hlavní partner v roli titulárního sponzora se nemění, ke změnám dojde  
v rámci kvalifikace na hlavní závod. Koně musí absolvovat jeden ze čtyř 
kvalifikačních dostihů v Pardubicích, ale podmínkou je dokončení dostihu  
na dotovaném místě, nebo maximálně s odstupem 20 vteřin od času vítěze. 
Podmínky ke vstupu na start 133. Velké pardubické se Slavia pojišťovnou lze splnit 
také v dostihu seriálu Crystal Cup nebo absolvováním obdobného dostihu v Irsku, 
Anglii, Francii a Itálii. Vítěz loňského ročníku může startovat bez kvalifikace. 

Podpora sportu a fair play jednání je ve Slavii tradiční aktivitou. Mnoho let  
už například existuje projekt Slavia pojišťovna Sport Team, jehož posláním není 
pouze účast na evropských závodech v běhu na lyžích Visma Ski Classic, ale 
především motivace k pohybovým aktivitám a zdravému životnímu stylu. Vzájemnou 
pomoc, empatii a všímavost pak od loňského roku podporuje společný projekt  
s Policií ČR Ztracená pomněnka, oceňující lidi, kteří přispějí k nalezení pohřešované 
osoby, přestože nejsou profesionálními záchranáři. 

 
 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 

 

O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 

zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 

českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 

v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, 

kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 

živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  
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i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 

obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 

fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 

pojišťovny. 


